MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIAJJEKTA U HAYKATA
PEI'’MOHAJIEH UHCIIEKTOPAT 10 OBPA3OBAHHUETO - BYPT'AC

OJUMIINATA TTO MATEMATHUKA

OBIMHCKH KPBI" — 15.12.2012 'OJ1. — 9 KVIAC

HNPUMEPHU KPUTEPUU 3A OLUEHABAHE

3a onpenensiae Ha J[.C. - / Besiko x /.

3a monarade x' —5x° +7 =a W peliaBaHe Ha ypPaBHEHHUETO
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3amaua 2.
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m-1<0 1 ToukH
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3agaua 3.
[TocTtpoena e cumerpanara Ha AB u e fokazaHo, ue OA=08
1Touka

Hoxkazano e, ue AOBD e paBHoOenpen u OD=BD
1Touka

[Toctpoena e orceuxara OP (P cpena va CD) u e okazaHo, 4e
AODP e paBHOCTpaHEH  2TOYKH

Hoxkazano e, ue AOBD= ACOP => OB = OC cnenpa, 4ye
O e LeHTbp Ha onucaHaTa OKpbXHOCT 1 Touka

Hawmepenu ca primre £Z4 =60°u £ZC =75° 1Touka

Hamepenu ca gprute AB =150°u BC =120° 1rouka

3abenexka: HpI/I HAJIMYUCTO HA PA3JIMYHU OT HPCACTABCHUTC PCIICHUA, OUCHUTCIIMTE U3IOTBAT
CbOTBCTHUTC KPUTCPUU.

o obnacmen kpve we 6voam donycnamu me3u y4eHuyl, Ha KOUmo Oposim Ha mouKume
e nau-manxo 16.



